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UVOD I METODOLOGIJA

UZORAK METODA UPITNIK 

• Ispitivanje javnog mnijenja

• Slučajan, dvo-etapno 
stratificirani, nacionalno 
reprezentativan uzorak 979 
ispitanika starijih od 18 
godina

• Terensko istraživanje 
(CAPI) - Omnibus

• Datum: 12. do 22. rujna
2016.

• Podrška članstvu u EU

• Stavovi o posljedicama 
članstva u EU

• Samo-procjena informiranosti 
u EU i članstvu Hrvatske u EU

• Važne teme i izvori 
informiranja
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N %

Total 979 100%

Spol
Muški 471 48%

Ženski 508 52%

Dob

Do 30 godina 184 19%

Od 31 do 44 godina 255 26%

Od 45 do 60 godina 269 27%

Više od 60 godina 271 28%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 26%

Srednja škola 534 54%

Viša škola/Fakultet 188 19%

Tip naselja 
Selo 372 38%

Grad 607 62%

Regija

Grad Zagreb 247 25%

Sjeverna Hrvatska 168 17%

Slavonija 161 16%

Banovina, Kordun, Lika 77 8%

Istra, Primorje, Gorski Kotar 129 13%

Dalmacija 197 20%

DEMOGRAFSKA STRUKTURA UZORKA
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PODRŠKA ČLANSTVU U EUROPSKOJ UNIJI

Uzorak: Svi ispitanici
Pitanje: Podržavate li Vi osobno članstvo Hrvatske u Europskoj uniji?
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PODRŠKA ČLANSTVU U EUROPSKOJ UNIJI – TREND 
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N Podržava Ne podržava Ne zna

Total 979 64% 29% 7%

Spol
Muški 471 64% 31% 5%

Ženski 508 64% 28% 8%

Dob

Do 30 godina 184 76% 21% 3%

Od 31 do 44 godina 255 61% 35% 4%

Od 45 do 60 godina 269 62% 31% 7%

Više od 60 godina 271 60% 28% 12%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 56% 32% 12%

Srednja škola 534 68% 26% 5%

Viša škola/Fakultet 188 62% 34% 4%

Tip naselja 
Selo 372 63% 29% 8%

Grad 607 64% 30% 6%

Regija

Grad Zagreb 247 68% 25% 7%

Sjeverna Hrvatska 168 62% 32% 6%

Slavonija 161 66% 30% 4%

Banovina, Kordun, Lika 77 83% 13% 4%

Istra, Primorje, Gorski Kotar 129 54% 41% 6%

Dalmacija 197 58% 32% 10%

PODRŠKA ČLANSTVU U EUROPSKOJ UNIJI – PREMA 
DEMOGRAFIJI 
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GLASANJE NA REFERENDUMU ZA ULAZAK U EU

48 23,2 4,1 24,7

Glasao ZA Glasao PROTIV Glasao, ali odbija se izjasniti Nije glasao

Uzorak: Svi ispitanici

Pitanje: Jeste li glasali na referendumu o članstvu u EU koji je održan u siječnju 2012.? Ako jeste, jeste li glasali za ili protiv?
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GLASANJE NA REFERENDUMU ZA ULAZAK U EU – PREMA 
DEMOGRAFIJI

N Glasao ZA
Glasao 
PROTIV

Glasao, ali 
odbija se 
izjasniti

Nije glasao

Total 979 48% 23% 4% 25%

Spol
Muški 471 46% 24% 5% 25%

Ženski 508 50% 22% 4% 25%

Dob

Do 30 godina 184 36% 11% 6% 47%

Od 31 do 44 godina 255 49% 28% 3% 21%

Od 45 do 60 godina 269 54% 28% 4% 13%

Više od 60 godina 271 49% 22% 4% 25%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 45% 22% 2% 31%

Srednja škola 534 48% 20% 6% 25%

Viša škola/Fakultet 188 51% 33% 2% 15%

Tip naselja 
Selo 372 47% 20% 4% 28%

Grad 607 48% 25% 4% 22%

Regija

Grad Zagreb 247 59% 20% 4% 17%

Sjeverna Hrvatska 168 44% 22% 2% 32%

Slavonija 161 43% 22% 4% 30%

Banovina, Kordun, Lika 77 67% 18% 0% 14%

Istra, Primorje, Gorski Kotar 129 38% 34% 5% 23%

Dalmacija 197 41% 24% 7% 28%

Podrška 
članstvu

Podržava 625 72% 3% 4% 22%

Ne podržava 288 5% 71% 3% 21%

NZ / BO 66 10% 6% 14% 70%
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POSLJEDICE ČLANSTVA 1 – sortirano prema NETO

Uzorak: Svi ispitanici

Pitanje: Sada ću Vam pročitati neke aspekte života u Hrvatskoj. Molim Vas da mi za svako od tih područja kažete da li 

se situacija u Hrvatskoj poboljšala, ostala ista ili se pogoršala ulaskom Hrvatske u Europsku uniju.
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Ponašanje političara

Uvjeti za poljoprivrednu proizvodnju

Standard života građana

Uzorak: Svi ispitanici

Pitanje: Sada ću Vam pročitati neke aspekte života u Hrvatskoj. Molim Vas da mi za svako od tih područja kažete da li 

se situacija u Hrvatskoj poboljšala, ostala ista ili se pogoršala ulaskom Hrvatske u Europsku uniju.

POSLJEDICE ČLANSTVA 2 – sortirano prema neto

NETO Prosjek
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-33 2,5

-36 2,5
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GLASANJE NA REFERENDUMU ZA ULAZAK U EU – PREMA 
DEMOGRAFIJI – 1 
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Total 2,5 2,6 3,1 2,9 2,6 2,7 2,9 2,7 2,5

Spol
Muški 2,5 2,6 3,1 2,9 2,7 2,8 2,9 2,7 2,5

Ženski 2,5 2,6 3,1 2,9 2,6 2,7 2,9 2,8 2,5

Dob

Do 30 godina 2,6 2,8 3,2 3 2,8 2,8 3 2,8 2,7

Od 31 do 44 godina 2,5 2,5 3,2 2,9 2,6 2,8 2,9 2,7 2,5

Od 45 do 60 godina 2,5 2,5 3 2,9 2,5 2,7 2,9 2,7 2,4

Više od 60 godina 2,5 2,6 3,1 2,9 2,6 2,7 2,8 2,8 2,5

Obrazovanje

Osnovna škola 2,5 2,6 3,1 2,9 2,6 2,7 2,8 2,7 2,5

Srednja škola 2,5 2,6 3,1 2,9 2,7 2,7 2,9 2,7 2,5

Viša škola/Fakultet 2,5 2,6 3,2 3 2,6 2,8 2,9 2,8 2,6

Tip naselja 
Selo 2,5 2,6 3 2,9 2,7 2,7 2,8 2,7 2,5

Grad 2,5 2,6 3,2 2,9 2,6 2,8 2,9 2,7 2,5

Regija

Grad Zagreb 2,7 2,8 3,3 3,1 2,8 2,9 3 3 2,6

Sjeverna Hrvatska 2,5 2,4 3 2,9 2,6 2,7 2,8 2,7 2,3

Slavonija 2,4 2,5 3,1 2,8 2,6 2,6 2,7 2,5 2,4

Banovina, Kordun, Lika 2,4 2,5 3,1 2,9 2,7 3 3 2,7 2,6

Istra, Primorje, Gorski Kotar 2,4 2,6 3,1 2,9 2,7 2,7 2,9 2,8 2,4

Dalmacija 2,4 2,6 3,1 2,8 2,5 2,6 2,9 2,6 2,6

Podrška 
članstvu

Podržava 2,7 2,7 3,2 3 2,8 2,9 3 2,9 2,6

Ne podržava 2,2 2,3 2,9 2,7 2,4 2,5 2,6 2,4 2,2

NZ / BO 2,4 2,7 3,1 2,8 2,6 2,8 2,7 2,7 2,5
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GLASANJE NA REFERENDUMU ZA ULAZAK U EU – PREMA 
DEMOGRAFIJI – 2
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Total 2,8 2,9 2,8 3 2,6 3 3,8 3,1 3

Spol
Muški 2,8 2,9 2,8 3 2,6 3 3,9 3,1 3

Ženski 2,8 2,9 2,9 3,1 2,6 3 3,8 3,1 3

Dob

Do 30 godina 2,8 2,9 2,9 3,1 2,7 3,1 3,8 3,2 3

Od 31 do 44 godina 2,8 2,9 2,8 3 2,6 2,9 3,8 3,1 2,9

Od 45 do 60 godina 2,8 2,9 2,8 3,1 2,6 3 3,7 3 3

Više od 60 godina 2,8 2,9 2,8 3 2,6 3 3,9 3 3

Obrazovanje

Osnovna škola 2,9 2,9 2,9 2,9 2,6 2,8 3,8 2,9 2,9

Srednja škola 2,8 2,9 2,8 3,1 2,6 3 3,8 3,1 3

Viša škola/Fakultet 2,7 3 2,8 3,1 2,6 3,1 3,9 3,2 3

Tip naselja 
Selo 2,8 2,9 2,8 3 2,6 2,8 3,8 3 2,9

Grad 2,8 2,9 2,8 3,1 2,6 3,1 3,9 3,1 3

Regija

Grad Zagreb 2,9 3,2 3 3,2 2,9 3,4 3,9 3,3 3,1

Sjeverna Hrvatska 2,9 2,9 2,8 2,8 2,7 2,7 3,8 2,9 2,9

Slavonija 2,8 2,7 2,8 3,1 2,4 3 4,1 3,1 3

Banovina, Kordun, Lika 2,8 2,9 2,8 3 2,6 2,8 4 3 2,9

Istra, Primorje, Gorski Kotar 2,5 2,5 2,9 3,2 2,4 3 3,5 2,9 3

Dalmacija 2,7 2,9 2,7 2,9 2,6 2,7 3,7 3,1 3

Podrška 
članstvu

Podržava 2,9 3,1 3 3,2 2,8 3,2 3,9 3,3 3,1

Ne podržava 2,5 2,6 2,5 2,7 2,3 2,6 3,6 2,7 2,8

NZ / BO 2,7 2,9 2,7 2,8 2,4 2,9 3,8 3 2,9



13 © 2016 Ipsos.

PROCJENA KORISTI I ŠTETA OD ČLANSTVA U EU 
– ZA HRVATSKU 

Uzorak: Svi ispitanici
Pitanje: Uzimajući sve u obzir, ima li Hrvatska više koristi ili više štete kao članica Europske unije?
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PROCJENA KORISTI I ŠTETA OD ČLANSTVA U EU 
– ZA HRVATSKU – TREND 
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PROCJENA KORISTI I ŠTETA OD ČLANSTVA U EU – ZA HRVATSKU  
– PREMA DEMOGRAFIJI

N Više koristi Podjednako Više štete Ne zna

Total 979 32% 33% 26% 9%

Spol
Muški 471 31% 34% 29% 5%

Ženski 508 33% 32% 23% 12%

Dob

Do 30 godina 184 46% 29% 20% 5%

Od 31 do 44 godina 255 31% 35% 29% 6%

Od 45 do 60 godina 269 25% 37% 30% 9%

Više od 60 godina 271 31% 31% 24% 14%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 26% 31% 24% 19%

Srednja škola 534 33% 35% 26% 6%

Viša škola/Fakultet 188 39% 30% 29% 2%

Tip naselja 
Selo 372 29% 35% 25% 10%

Grad 607 34% 32% 27% 8%

Regija

Grad Zagreb 247 44% 28% 22% 6%

Sjeverna Hrvatska 168 22% 40% 23% 15%

Slavonija 161 31% 38% 23% 8%

Banovina, Kordun, Lika 77 37% 33% 18% 12%

Istra, Primorje, Gorski Kotar 129 26% 29% 38% 7%

Dalmacija 197 29% 32% 31% 8%

Podrška 
članstvu

Podržava 625 48% 39% 7% 5%

Ne podržava 288 2% 20% 69% 9%

NZ / BO 66 6% 32% 20% 41%
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PROCJENA KORISTI I ŠTETA OD ČLANSTVA U EU 
– ZA ISPITANIKE OSOBNO

Uzorak: Svi ispitanici
Pitanje: Imate li Vi osobno više koristi ili više štete od kada je Hrvatska članica Europske unije?
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PROCJENA KORISTI I ŠTETA OD ČLANSTVA U EU 
– ZA ISPITANIKE OSOBNO – TREND 
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PROCJENA KORISTI I ŠTETA OD ČLANSTVA U EU 
– ZA ISPITANIKE OSOBNO – PREMA DEMOGRAFIJI

N Više koristi Podjednako Više štete Ne zna

Total 979 16% 47% 15% 21%

Spol
Muški 471 19% 47% 18% 16%

Ženski 508 14% 47% 13% 26%

Dob

Do 30 godina 184 31% 43% 13% 13%

Od 31 do 44 godina 255 18% 45% 17% 19%

Od 45 do 60 godina 269 11% 48% 18% 23%

Više od 60 godina 271 9% 51% 13% 28%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 9% 46% 18% 26%

Srednja škola 534 17% 48% 16% 19%

Viša škola/Fakultet 188 23% 45% 10% 21%

Tip naselja 
Selo 372 13% 52% 16% 19%

Grad 607 18% 44% 15% 23%

Regija

Grad Zagreb 247 16% 49% 20% 15%

Sjeverna Hrvatska 168 8% 56% 11% 25%

Slavonija 161 20% 46% 16% 18%

Banovina, Kordun, Lika 77 19% 43% 10% 29%

Istra, Primorje, Gorski Kotar 129 21% 45% 23% 12%

Dalmacija 197 16% 41% 10% 32%

Podrška 
članstvu

Podržava 625 24% 56% 3% 17%

Ne podržava 288 2% 32% 41% 26%

NZ / BO 66 3% 31% 18% 49%
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OSOBNO OSJETILI KORIST OD ULASKA U EU

Uzorak: Svi ispitanici

Pitanje: Jeste li Vi osobno osjetili neku korist/prednost članstva Hrvatske u EU na sljedećim područjima života?
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OSOBNO OSJETILI KORIST OD ULASKA U EU – PREMA 
DEMOGRAFIJI 

N
Mogućnosti 

putovanja bez 
putovnice

Cijena 
roaminga kada 

ste u drugoj 
članici EU

Ukidanje 
carina na robu 

iz EU-a

Mogućnost 
zaposlenja u 
drugoj članici 

EU

Mogućnost 
školovanja u 
drugoj državi 

članici EU

Total 979 50% 35% 32% 23% 18%

Spol
Muški 471 51% 38% 36% 25% 18%

Ženski 508 49% 33% 28% 21% 18%

Dob

Do 30 godina 184 70% 53% 48% 31% 29%

Od 31 do 44 godina 255 61% 45% 43% 27% 17%

Od 45 do 60 godina 269 50% 34% 26% 22% 19%

Više od 60 godina 271 27% 17% 17% 14% 11%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 35% 17% 18% 17% 13%

Srednja škola 534 52% 36% 34% 24% 19%

Viša škola/Fakultet 188 67% 59% 45% 27% 24%

Tip naselja 
Selo 372 38% 22% 21% 13% 10%

Grad 607 58% 44% 38% 29% 23%

Regija

Grad Zagreb 247 49% 40% 42% 26% 23%

Sjeverna Hrvatska 168 42% 30% 24% 24% 17%

Slavonija 161 62% 42% 32% 33% 24%

Banovina, Kordun, Lika 77 49% 33% 23% 12% 7%

Istra, Primorje, Gorski Kotar 129 62% 42% 47% 20% 19%

Dalmacija 197 43% 26% 20% 14% 12%

Podrška 
članstvu

Podržava 625 58% 41% 37% 25% 21%

Ne podržava 288 38% 29% 23% 20% 15%

NZ / BO 66 32% 13% 19% 17% 10%
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SAMOPROCJENA INFORMIRANOSTI O EU OPĆENITO

Uzorak: Svi ispitanici
Pitanje: Kako biste procijenili razinu Vaše informiranosti o Europskoj uniji općenito?
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SAMOPROCJENA INFORMIRANOSTI O EU OPĆENITO

– TREND
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SAMOPROCJENA INFORMIRANOSTI O EU OPĆENITO

– PREMA DEMOGRAFIJI

N
Dobro 

informiran
Osrednje 

informiran
Loše 

informiran
Ne zna

Total 979 22% 44% 31% 3%

Spol
Muški 471 26% 45% 27% 2%

Ženski 508 17% 43% 35% 5%

Dob

Do 30 godina 184 33% 47% 18% 2%

Od 31 do 44 godina 255 25% 49% 24% 2%

Od 45 do 60 godina 269 18% 46% 31% 6%

Više od 60 godina 271 15% 35% 47% 3%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 11% 32% 52% 5%

Srednja škola 534 21% 47% 28% 4%

Viša škola/Fakultet 188 38% 50% 11% 1%

Tip naselja 
Selo 372 16% 43% 36% 5%

Grad 607 25% 44% 28% 2%

Regija

Grad Zagreb 247 24% 50% 22% 4%

Sjeverna Hrvatska 168 11% 39% 44% 6%

Slavonija 161 22% 38% 39%

Banovina, Kordun, Lika 77 19% 56% 23% 2%

Istra, Primorje, Gorski Kotar 129 20% 42% 33% 6%

Dalmacija 197 30% 41% 27% 3%

Podrška 
članstvu

Podržava 625 24% 48% 26% 1%

Ne podržava 288 17% 39% 38% 6%

NZ / BO 66 15% 22% 45% 18%
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SAMOPROCJENA INFORMIRANOSTI 
O PREDNOSTIMA I NEDOSTACIMA ČLANSTVA 

Uzorak: Svi ispitanici
Pitanje: A kako biste procijenili razinu Vaše informiranosti o prednostima i nedostatcima članstva u EU?
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SAMOPROCJENA INFORMIRANOSTI 
O PREDNOSTIMA I NEDOSTACIMA ČLANSTVA – TREND 
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SAMOPROCJENA INFORMIRANOSTI O PREDNOSTIMA I 

NEDOSTACIMA ČLANSTVA – PREMA DEMOGRAFIJI

N
Dobro 

informiran
Osrednje 

informiran
Loše 

informiran
Ne zna

Total 979 19% 44% 33% 4%

Spol
Muški 471 24% 43% 30% 3%

Ženski 508 15% 44% 36% 6%

Dob

Do 30 godina 184 32% 45% 19% 4%

Od 31 do 44 godina 255 21% 52% 26% 1%

Od 45 do 60 godina 269 16% 43% 35% 7%

Više od 60 godina 271 12% 35% 48% 4%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 10% 32% 53% 5%

Srednja škola 534 17% 49% 30% 4%

Viša škola/Fakultet 188 37% 44% 17% 3%

Tip naselja 
Selo 372 13% 43% 39% 5%

Grad 607 23% 44% 30% 3%

Regija

Grad Zagreb 247 19% 54% 22% 4%

Sjeverna Hrvatska 168 8% 41% 46% 5%

Slavonija 161 20% 41% 37% 2%

Banovina, Kordun, Lika 77 16% 50% 33% 2%

Istra, Primorje, Gorski Kotar 129 21% 35% 39% 6%

Dalmacija 197 29% 38% 29% 4%

Podrška 
članstvu

Podržava 625 22% 49% 28% 2%

Ne podržava 288 17% 36% 41% 6%

NZ / BO 66 8% 28% 46% 18%
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VAŽNOST INFORMIRANOSTI O POJEDINIM TEMAMA 
ZA ISPITANIKE OSOBNO

Uzorak: Svi ispitanici

Pitanje: Sada ću Vam pročitati pojedine teme i područja vezana uz način rada Europske unije i članstvo Hrvatske u EU.
Vas molim da ocijenite u kojoj mjeri su Vama osobno važne informacije vezane uz te teme i područja?
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VAŽNOST INFORMIRANOSTI O POJEDINIM TEMAMA ZA ISPITANIKE 
OSOBNO – PREMA DEMOGRAFIJI 
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Total 979 67% 72% 73% 73% 72% 78% 74%

Spol
Muški 471 72% 75% 75% 76% 75% 83% 77%

Ženski 508 63% 70% 70% 70% 68% 74% 72%

Dob

Do 30 godina 184 74% 80% 78% 80% 77% 82% 80%

Od 31 do 44 godina 255 64% 69% 73% 72% 71% 80% 75%

Od 45 do 60 godina 269 67% 72% 71% 72% 72% 76% 73%

Više od 60 godina 271 66% 70% 70% 70% 69% 76% 70%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 71% 69% 71% 74% 72% 78% 77%

Srednja škola 534 67% 73% 74% 72% 71% 77% 74%

Viša škola/Fakultet 188 63% 75% 71% 74% 73% 81% 70%

Tip naselja 
Selo 372 69% 70% 70% 71% 70% 76% 73%

Grad 607 66% 74% 74% 74% 72% 79% 75%

Regija

Grad Zagreb 247 61% 73% 71% 75% 69% 78% 63%

Sjeverna Hrvatska 168 73% 76% 80% 79% 79% 84% 83%

Slavonija 161 75% 72% 74% 72% 74% 81% 81%

Banovina, Kordun, Lika 77 72% 75% 80% 79% 81% 87% 80%

Istra, Primorje, G.K. 129 46% 62% 60% 58% 55% 59% 61%

Dalmacija 197 76% 74% 72% 72% 74% 80% 83%

Podrška 
članstvu

Podržava 625 75% 80% 79% 79% 79% 85% 80%

Ne podržava 288 56% 63% 67% 66% 63% 68% 66%

NZ / BO 66 42% 43% 41% 42% 39% 51% 54%
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NAJČEŠĆI IZVORI SAMOSTALNOG INFORMIRANJA 
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Nisam nikada tražio informacije

Prijatelji, rodbina

Internet (općenito)

Internet stranice EU

Publikacije, izdanja (brošure i letci)

EU štandovi

Predavanja, seminari, konferencije

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova

Lokalne ili vladine institucije

Ured za informiranje Europskog parlamenta u…

Europe Direct informacijski centri

Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj

Europe Direct - središnja informacijska služba

Ostalo

Ne znam

Uzorak: Svi ispitanici

Pitanje: Jeste li ikada pokušali pronaći dodatne informacije, osim onih koje su predstavljene u medijima, o Europskoj
uniji i načinu na koji ona funkcionira, o prednostima i nedostatcima članstva u Europskoj uniji, primjerice putem
Interneta ili u publikacijama te gdje ste tražili te informacije o Europskoj uniji?
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NAJČEŠĆI IZVORI SAMOSTALNOG INFORMIRANJA O EU
– PREMA DEMOGRAFIJI 

N
Nisam nikada 

tražio 
informacije

Prijatelji, 
rodbina

Internet 
(općenito)

Internet 
stranice EU

Publikacije, 
izdanja

Total 979 64% 21% 21% 8% 4%

Spol
Muški 471 60% 21% 23% 10% 5%

Ženski 508 67% 20% 18% 7% 4%

Dob

Do 30 godina 184 44% 25% 38% 14% 4%

Od 31 do 44 godina 255 55% 24% 32% 13% 7%

Od 45 do 60 godina 269 68% 19% 15% 8% 5%

Više od 60 godina 271 80% 16% 3% 1% 2%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 81% 16% 6% 0% 0%

Srednja škola 534 62% 23% 20% 7% 5%

Viša škola/Fakultet 188 44% 22% 43% 23% 8%

Tip naselja 
Selo 372 69% 18% 15% 8% 5%

Grad 607 60% 22% 24% 9% 4%

Regija

Grad Zagreb 247 64% 15% 24% 9% 4%

Sjeverna Hrvatska 168 70% 21% 19% 10% 7%

Slavonija 161 49% 37% 22% 6% 1%

Banovina, Kordun, Lika 77 52% 30% 26% 8% 6%

Istra, Primorje, G.K. 129 73% 11% 11% 9% 8%

Dalmacija 197 68% 16% 21% 9% 2%

Podrška 
članstvu

Podržava 625 60% 24% 22% 9% 5%

Ne podržava 288 69% 17% 20% 9% 3%

NZ / BO 66 80% 6% 6% 1% 2%
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GLASANJE NA REFERENDUMU ZA IZLAZAK IZ EU

25,8 54 12,8 7,5

Za IZLAZAK Za OSTANAK Ne bi izašao na referendum Ne znam

Uzorak: Svi ispitanici

Pitanje: Kada bi se u Hrvatskoj održao referendum o izlasku Hrvatske iz EU, biste li glasali za izlazak Hrvatske iz EU ili za ostanak Hrvatske u EU?
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GLASANJE NA REFERENDUMU ZA IZLAZAK IZ EU – PREMA 
DEMOGRAFIJI

N Za IZLAZAK Za OSTANAK
Neodlučni 

ukupno

Total 979 26% 54% 20%

Spol
Muški 471 29% 55% 16%

Ženski 508 23% 53% 24%

Dob

Do 30 godina 184 19% 65% 16%

Od 31 do 44 godina 255 35% 51% 14%

Od 45 do 60 godina 269 28% 51% 21%

Više od 60 godina 271 20% 52% 28%

Obrazovanje

Osnovna škola 257 25% 49% 27%

Srednja škola 534 25% 55% 20%

Viša škola/Fakultet 188 30% 58% 12%

Tip naselja 
Selo 372 26% 53% 21%

Grad 607 26% 55% 20%

Regija

Grad Zagreb 247 26% 59% 15%

Sjeverna Hrvatska 168 24% 49% 27%

Slavonija 161 21% 54% 24%

Banovina, Kordun, Lika 77 18% 72% 10%

Istra, Primorje, Gorski Kotar 129 35% 41% 24%

Dalmacija 197 28% 53% 19%

Referendum  
2013.

Glasao ZA 469 3% 88% 8%

Glasao PROTIV 227 82% 7% 11%

Nisu glasali 282 17% 35% 48%
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SAŽETAK I ZAKLJUČCI

• Podrška članstvu u EU je 64%, a protivnika je 29 – slično kao i u srpnju.

• Po pitanju posljedica članstva, i dalje je najvažnije poboljšanje mogućnost zaposlenja u drugim

državama EU, što navodi 2/3 građana.

• Po pitanju odnosa koristi i šteta od članstva za Hrvatsku, nisu zabilježene statistički značajne

promjene. Kod procjene osobnih koristi i šteta, bitno pada broj onih koji smatra kako su one

"podjednake". No pošto se ispitanici pravilno raspoređuju u ostale kategorije, ova promjena ne

utječe na ukupni omjer koristi (16%) i šteta (15%).

• Samoprocjena informiranosti građana o EU ne bilježi nikakve značajne promjene.

• U ovom trenutku, 26% građana smatra kako bi glasali za izlazak iz EU, a 54% bi glasalo protiv.

• Ne postoje nikakve statistički značajne razlike u odnosu na srpanj.

• Vrlo mali broj anketiranih glasača iz 2013. je promijenio stav o člansvtu.

• Oko 13% ne bi izašlo na novi referendum, a 8% je neodlučno. Bitno je napomenuti kako bi

odaziv birača bio znatno manji nego što istraživanje sugerira.

• Izlasku nešto više naginju muškarci te ispitanici srednjih godina. Ostanak preferiraju mladi i

visoko obrazovani. Među onima koji su neodlučni / ne bi glasali, najviše je onih koji nisu glasali

niti 2013.


